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			                      		  AÇIKLIK

6.SINIF

Açıklık:

ÖRNEK:

Bir veri grubundaki en büyük sayıdan en küçük 
sayının çıkarılması ile AÇIKLIK bulunur.

•	 AÇIKLIK = En büyük sayı - En küçük sayı

5, 9, 16, 21, 24, 30, 36, 44, 58 sayılarının açıklı-
ğını bulunuz.

SORU:

20, 10, x, 25, 40, 50 sayıları ile verilen sayı dizi-
sinin açıklığı 45 olduğuna göre x kaç olabilir?

ÇÖZÜM:

SORU:
Aşağıdaki sayıların açıklığını bulunuz.

•	 10, 7, 11, 4, 4, 15, 50

•	 10, 19, 26, 6, 4, 6, 3, 3, 4

•	 11, 33, 22, 22, 11, 9, 7

•	 8, 9, 9,12, 14, 10, 8

•	 6, 5, 7, 1, 2, 1, 3, 21, 8, 8

SORU:

3, 7, 8, 5, a sayılarının aritmetik ortalaması 5 ise 
açıklığı kaçtır?

SORU:

3, 5, 1, 8, x sayılarının aritmetik ortalaması 6 ise 
açıklığı kaçtır?

Açıklık = 58 - 5 = 53

SORU:

6, x, 12, 8, 15 sayıları ile verilen sayı dizisinin 
açıklığı 45 olduğuna göre x’ in alacağı değerler 
toplamı kaç olur?

SORU:

26, 30, 7, 6, a sayıları ile verilen sayı dizisinin 
açıklığı 42 olduğuna göre a’ nın alacağı değerler 
toplamı kaç olur?


